MANUAL DE INSTALACAO
MANUAL DE INSTALACION

CONJUNTO SENSOR
DE CARGA Z-5000

20020051 & rrer &







Sumario / indice

Garantia

@ Versao em Portugués (PT-BR) 4
1.Componentesdo Sistema 4
2. Montagem do Dispositivo .5
3.Instalacao e Fixa¢ao do Dispositivo 7
8

< Version en Espafiol 9
1.Componentes del Sistema 10
2.Montajedel Dispositivo 11
3.Instalacao eFijacion del Dispositivo 13
14

Garantia




<>

1. COMPONENTES DO SISTEMA

r

1>BARRADEROSCAM20X 125MM
2>PORCAM20

3>ARRUELA 20MM
4>CHUMBADORES 5/16"X 4,1
5>CELULA DE CARGA

6>SUPORTE DO CONJUNTO DE PESAGEM
7 >FIXADORDO CONJUNTOAOSILO
8>PARAFUSO M12X50MM
9>PARAFUSO M20 X 60MM

10> ARRUELA DE PRESSAO 12MM
11> ARRUELALISA 12MM

.



<>

2. MONTAGEM DO DISPOSITIVO

Reposicione a peca novamente e
parafuse o Fixador do Conjunto ao Silo.

PARAFUSO M12 X 50MM
ARRUELAS LISAS E DE PRESSAO

Atarraxe as porcas com os parafusos
m12x50mm, arruelaslisas e de pressao.

Com uma broca para concreto, diametro
13mm, fure a base do silo para fixacdo
do conjunto com os chumbadores.

O Suporte do conjunto de pesagem
podera estar no lugar para realizar a
furacao.

Encaixe os chumbadores nos furos
feitos na base e, com um martelo, bate
0s mesmos até que estejam totalmente
encaixados nos furos. Apds isto realize o
aperto dos parafusos para que ocorra a
fixacdo completa dos chumbadores,
mantendo toda a estrutura fixa a base
de concretodosilo.

CABO DE ATERRAMENTO
—

Fixado ao conjunto, existe um cabo que  cHumsaor:
devera ser ligado ao pé do silo para
interligacao de aterramento.

03




Apos a fixacdo do conjunto, volte a
atarraxar a porca m20 no sentido
hordrio, para que o pé do silo seja
suspenso aproximadamente
15mmdabasedosilo.

Certifique-se de que 0 mesmo ndo
tenha nenhum contato com a base
de concreto.

APROXIMADAMENTE 15MM

Apos abastecido o silo, volte a verificar se todos os pés estdo suspensos, evitando
assim leiturasincorretas das células de carga.

Com o Fixador do Conjunto ao
Silo na posicao correta, proceda
com a marcacao do local onde
serdo feitos os furos de fixacao da
pecaao pédosilo.

Fure o “pé” do silo nos locais
marcados, utilizando uma broca
paraaco 12,5mmde diametro.




3. INSTALACAO E FIXACAO DO DISPOSITIVO

Os parafusos de fixacdo de cada pé
4 6MM DE ESPACAMENTO

dossilodevem ser retirados, para que
J

o dispositivo de pesagem possa ser
instalado, se houver qualquer
objeto que bloqueie o encaixe do
dispositivo de pesagem ao pé do
silo,0o mesmo devera serretirado.

Posicione o dispositivo de pesagem
de fronte ao pé do silo mantendo
uma distancia de aproximadamente
6mm entre o pé do silo e a parte
superiordo dispositivo de pesagem.

-
\_

Certificar-se de que o dispositivo
esteja nivelado, caso a superficie
esteja muito irregular, providenciar
onivelamento antes dainstalacao.

’ PORCA M20
Apds o posicionamento girara porca
M20 na parte superior do dispositivo
no sentido anti-horario até que a
peca Fixador do Conjunto ao Silo,

figue o mais préximo possivel da
basedeapoiodosilo.

FIXADOR CONJUNTO SILO
g J

e




GARANTIA

Termo de Garantia

Os produtos fabricados InoBram Automacgoes possuem um prazo de 12 (doze) meses de
garantia. Sendo 3 (trés) meses de garantia legal do consumidor previstos no Art. 26 do CDC
e 9 (nove) meses de garantia de fabricacdo, contados a partir da data de venda consignada
que consta na Nota Fiscal.

Os produtos sdo garantidos em caso de defeito de fabricacdo que os torne imprdprios ou
inadequados as aplicacdes para as quais se destinam.

AGarantiaNédo Cobre

> Despesa de Retorno do produto até afabrica para conserto;

> Desgaste natural das pecas ou do produto;

> Danos externos causados por queda ou acondicionamento inadequado;

>Danos decorrentes de defeito por forca maior, decorrentes de chuvas, ou raios
(descargas atmosféricas);

> Erro deinstalacdo oumau uso;

> Instalacdo do produto em locais ndo apropriados, conforme especificacdo do manual
de cadaproduto.

Utilizacdo da Garantia

Para usufruir da garantia, o cliente deverd enviar o produto devidamente acondicionado ou
bem embalado para a InoBram Automacgoées e com nota é necessario remeter a maior
quantidade possivel de informacdes sobre defeito ou o funcionamento do produto,
possibilitando assim agilizar o departamento de assisténcia técnica e também para que a
InoBram Automacoes constantemente possa estar melhorando produto.

| Contato Assisténcia Técnica:
| www.inobram.com.br
| E-mail: meajuda@inobram.com.br

e



MANUAL DE INSTALACION

CONJUNTO SENSOR
DE CARGA Z-5000




1. COMPONENTES DEL SISTEMA

r

1>BARRADEROSCAM20X 125 MM
2>TUERCAM20

3>ARANDELA 20 MM
4>PERNOSDEANCLAJE5/16"X 4,1
5>CELULA DECARGA

6>SOPORTE DEL CONJUNTO DE PESAJE
7 >FIJADORDEL CONJUNTO ENEL SILO
8>TORNILLO MI2X50 MM
9>TORNILLOM20X 60 MM

10> ARANDELA DE PRESION 12 MM
11>ARANDELALISA 12 MM

S



2. MONTAJE DEL DISPOSITIVO

Reubique la pieza nuevamente y
atornille el Fijador del Conjunto en el
Silo.

TORNILLO M12 X 50MM
'ARANDELAS LISAS Y DE PRESION

Atornillando las tuercas con los tornillos
m12 x 50 mm, arandelas lisas y de
presion.

Con un taladro para cemento, con
diametro de 13 mm, perforar la base del
silo para fijar el conjunto con los pernos
deanclaje.

El Soporte del conjunto de pesaje
puede estar en el lugar para realizar la
perforacion.

Encajar los pernos de anclaje en los
orificios realizados en la base y, con un
martillo, golpearlos hasta que estén
totalmente encajados en los orificios.
Después de esto, efectuar el ajuste de los
tornillos, para que ocurra la fijacién
completa de los pernos de anclaje,
manteniendo toda la estructura fijaen la
base de cemento delssilo.

CABLES DE PUE!
—

PERNOS DE ANCLAJE

Luego de fijar el conjunto, existe un cable
que se deberd conectar al pie del silo
paralainterconexion dela puestaatierra.




Después de fijar el conjunto,
atornille nuevamente la tuerca
m20 en el sentido de las agujas
delreloj, paraque el pie delsilo se
suspenda aproximadamente a
15 mmdelabasedelsilo.

Compruebe que este no tenga
ningun contacto con la base de
cemento.

APROXIMADAMEN

TE 15MM

Después de abastecer el silo, vuelva a verificar si todos los pies estan suspendidos,
paraevitar de este modo lecturasincorrectas de las células de carga.

Con el Fijador del Conjunto en
el Silo en la posicién correcta,
proceda a marcar el local donde
se efectuaran los orificios de
fijacion dela pieza al pie delsilo.

Perfore el pie del silo en los
lugares marcados, utilizando un
taladrode acerode 12,5 mmde
didmetro.




3. INSTALACION E FIJACION DEL DISPOSITIVO

En primer lugar, hay que quitar los [
tornillos defijacion de cada base del
silo para poder instalar el dispositivo
de pesaje, si hay algun objeto que 6MM DE ESPACIO
bloquee el encaje del dispositivo de
pesaje a la base del silo, hay que
quitarlo.
Coloque el dispositivo de pesaje
frente a la base del silo con una
distancia de aproximadamente 6
mm entre la base del silo y la parte
superior del dispositivo de pesaje.
\_ J

Comprobar que el dispositivo esté
nivelado. En caso de que lasuperficie
sea muy irregular, efectie la
nivelacion antes de lainstalacién.

TUERCA M20

=

Después de la colocacién, gire la
tuerca M20 de la parte superior del
dispositivo en el sentido contrario a
las agujas delreloj, hasta quela parte
que la pieza Fijador del conjunto
en el Silo esté lo mas cerca posible
delabasedeapoyodelsilo.

FIJADOR CONJUNTO SILO
& J

| s




GARANTIA

Términos de Garantia

Los productos fabricados por InoBram Automacées poseen un plazo de 12 (doce) meses
de garantia. La garantia legal del consumidor prevista en el Art. 26 del CDC es de 3 (tres)
meses y 9 (nueve) meses de garantia de fabricacién, contados a partir de la fecha de venta
consignada que consta en la Factura. Los productos tienen garantia en caso de defecto de
fabrica quelos hagaimpropios oinadecuados para las aplicaciones alas que se destinan.

La Garantiano Cubre

> Gastos porladevolucion del producto hasta lafabrica para su reparacion;

> Desgaste natural de las piezas o del producto;

> Dafos externos causados por caida o acondicionamiento inadecuado;

> Danfos resultantes de defecto por fuerza mayor, como lluvias o rayos (descargas
atmosféricas);

> Errordeinstalaciéon o mal uso;

> Instalacién del producto en lugares inadecuados, segun la especificacién del manual
de cadaproduto.

UsodelaGarantia

Para utilizar la garantia, el cliente debera enviar el producto debidamente acondicionado o
empaquetado para InoBram Automacoées con la factura. También es necesario enviar la
mayor cantidad posible de informacién sobre el defecto o el funcionamiento del producto,
lo que agiliza la labor del departamento de soporte técnico y le permite a InoBram
Automacgbes mejorar constantemente el producto.

| Contato SoportoTécnico:
| www.inobram.com.br
| E-mail: meajuda@inobram.com.br






< > | ®
moB3ram

AUTOMACOES

INOBRAM - Assessoria e Servicos em

Automacao Eletrénica LTDA.

CNPJ: 05.116.083/0001-00

o

3 &K

SAC +55 46 3225-6575

Rua Maria Daminelli Marini, 10670
Parque Industrial Bairro Planalto
85509-248 | Pato Branco | Parana | Brasil

meajuda@inobram.com.br
www.inobram.com.br

facebook/inobram.br

Revisao: Janeiro/2022 V.2.



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16

